

I. Загальні положення

1.1. Іванівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад I-II ступенів – дошкільний навчальний заклад» Перемишлянської районної ради Львівської області (далі – навчально-виховний комплекс) знаходиться у комунальній власності Перемишлянської районної ради Львівської області.

Скорочене найменування навчально-виховного комплексу: Іванівський НВК Перемишлянської районної ради Львівської області.

1.2. Юридична адреса навчально-виховного комплексу: 81262, Львівська область, Перемишлянський район, с. Іванівка.

1.3. Навчально-виховний комплекс є юридичною особою, має самостійний баланс, рахунок в установі банку, печатку, штамп, ідентифікаційний номер.

1.4. Засновником навчально-виховного комплексу є Перемишлянська районна рада Львівської області (надалі – Засновник). Засновник або уповноважений ним орган здійснює фінансування навчально-виховного комплексу.

1.5. Оперативне управління навчально-виховним комплексом здійснює уповноважений Засновником орган, а саме територіальний орган управління освітою – Відділ освіти Перемишлянської райдержадміністрації (далі – Відділ освіти).

Відділ освіти здійснює матеріально-технічне забезпечення навчально-виховного комплексу, організовує будівництво і ремонт приміщень, їх господарське обслуговування, харчування дітей, проводить його комплектування технічним, технологічним та іншим обладнанням.

1.6. Головною метою навчально-виховного комплексу є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної та базової загальної середньої освіти, а також здійснення державної політики в галузі освіти, забезпечення фізичного та психічного здоров'я дітей, розвиток творчих здібностей та інтересів дитини, з наданням кваліфікованої допомоги в корекції недоліків розвитку дитини, формувань умінь і навичок, необхідних для навчання.

1.7. Головними завданнями навчально-виховного комплексу є:

створення умов для різнобічного розвитку дитини дошкільного віку, учня;

формування гармонійної особистості;

збереження та зміцнення фізичного і психічного здоров'я дитини;

формування норм загальнолюдської моралі;

створення умов для здобуття дітьми дошкільного віку та учнями безперервної дошкільної і базової загальної середньої освіти в обсязі державних стандартів дошкільної та загальної середньої освіти, розвитку їх творчих здібностей і нахилів;

виховання громадянина України;

виховання шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій і звичаїв, державної та рідної мови, національних цінностей українського народу та інших народів і націй;

формування і розвиток соціально зрілої, творчої особистості з усвідомленою громадянською позицією, почуттям національної самосвідомості, особистості, підготовленої до професійного самовизначення;

виховання в дітей поваги до Конституції України, державних символів України, прав і свобод людини і громадянина, почуття власної гідності, відповідальності перед законом за свої дії, свідомого ставлення до обов'язків людини і громадянина;

розвиток особистості дитини, його здібностей і обдарувань, наукового світогляду;

реалізація права дитини на вільне формування політичних і світоглядних переконань;

виховання свідомого ставлення до свого здоров'я та здоров'я інших громадян як найвищої соціальної цінності;

створення умов для оволодіння системою наукових знань про природу, людину і суспільство.